Mis tunne on see, kui sul on olnud luupus juba üle 20 aasta ?
 
Lupus Europe korraldab oma 4. patsiendipaneeli, mis keskendub teemale " Senior koos luupusega ". Kui olete 60 aastat vana ja teil on diagnoositud enne 2000. aastat, siis saatke meile e-kiri ja teid valitakse välja, et ühineda veel 10 inimesega Euroopa eri riikidest, kes elavad sarnases olukorras. Me tahaksime väga kuulda teie arvamust! Millised küsimused või mured on teie jaoks praegu kõige suuremad? Kuidas on teie luupus praegu teistsugune kui alguses? Mis aitab teil iga päev lupusest välja astuda?
 
Patsiendipaneel on tehtud luupusega inimeste jaoks luupusega inimeste poolt. Ei mingeid võõraid, vaid lihtsalt meie seas. See Patsientide paneel on suurepärane võimalus suhelda teiste luupusega inimestega üle Euroopa, vahetada ideid ja teadmisi ning veeta toredasti aega. See toimub Barcelonas reede, 3. veebruari õhtust kuni pühapäeva, 5. veebruari lõunani. Kõik kulud (reisimine ja viibimine) kannab LUPUS EUROPE. Keeleks on inglise keel, kuid ärge muretsege, enamik osalejaid ei ole emakeelena inglise keelt kõnelevad!
 

Palun kandideerige võimalikult kiiresti ja igal juhul hiljemalt 25. detsembriks e-posti aadressil secretariat@lupus-europe.org.
