Comment se sent-on quand on a un lupus depuis plus de 20 ans ?
 
Lupus Europe organise son 4ème panel de patients qui se concentrera sur le thème " Senior with lupus ". Si vous avez 60 ans et plus et avez été diagnostiqué avant 2000, envoyez-nous un email et soyez sélectionné pour rejoindre 10 autres personnes de différents pays d'Europe qui vivent dans une situation similaire. Nous aimerions beaucoup connaître votre opinion ! Quelles questions ou préoccupations sont les plus importantes pour vous maintenant ? En quoi votre lupus est-il différent maintenant de ce qu'il était au début ? Qu'est-ce qui vous aide à combattre le lupus au quotidien ?
 
Le panel de patients est fait pour les personnes atteintes de lupus par des personnes atteintes de lupus. Pas d'étrangers, juste parmi nous. Ce panel de patients est une merveilleuse occasion de se connecter avec d'autres personnes atteintes de lupus de toute l'Europe, d'échanger des idées et des connaissances et de passer un merveilleux moment. Il se tiendra à Barcelone du vendredi 3 février au soir au dimanche 5 février à l'heure du déjeuner. Tous les frais (voyage et séjour) seront pris en charge par LUPUS EUROPE. La langue sera l'anglais, mais ne vous inquiétez pas, la plupart des participants ne sont pas de langue maternelle !
 
Veuillez vous inscrire dès que possible et en tout cas au plus tard le 25 décembre par e-mail à secretariat@lupus-europe.org.
