Wie fühlt es sich an, wenn man seit mehr als 20 Jahren an Lupus erkrankt ist?
 
Lupus Europe organisiert sein 4. Patientenpanel, das sich mit dem Thema "Ältere Menschen mit Lupus" beschäftigt. Wenn Sie über 60 Jahre alt sind und die Diagnose vor dem Jahr 2000 gestellt wurde, senden Sie uns eine E-Mail und werden Sie ausgewählt, um sich mit 10 weiteren Personen aus verschiedenen europäischen Ländern zu treffen, die sich in einer ähnlichen Situation befinden. Wir würden sehr gerne Ihre Meinung hören! Welche Fragen oder Sorgen sind für Sie jetzt am größten? Inwiefern ist Ihr Lupus heute anders als zu Beginn? Was hilft Ihnen, den Lupus jeden Tag zu besiegen?
 
Das Patienten-Panel ist von Menschen mit Lupus für Menschen mit Lupus gemacht. Keine Außenseiter, nur unter uns. Dieses Patientenforum ist eine wunderbare Gelegenheit, mit anderen Lupuskranken aus ganz Europa in Kontakt zu treten, Ideen und Wissen auszutauschen und eine wunderbare Zeit zu verbringen. Es findet von Freitag, 3. Februar, abends bis Sonntag, 5. Februar, mittags in Barcelona statt. Alle Kosten (Reise und Aufenthalt) werden von LUPUS EUROPE übernommen. Die Sprache wird Englisch sein, aber keine Sorge, die meisten Teilnehmer sind keine Muttersprachler!
 

Bitte melden Sie sich so bald wie möglich, spätestens jedoch bis zum 25. Dezember, per E-Mail an secretariat@lupus-europe.org an.
