Πώς αισθάνεστε όταν έχετε λύκο για περισσότερα από 20 χρόνια ;
 
Το Lupus Europe διοργανώνει το 4ο πάνελ ασθενών που θα επικεντρωθεί στο θέμα " Senior with lupus ". Εάν είστε 60 ετών και άνω και έχετε διαγνωστεί πριν από το 2000, στείλτε μας ένα email και επιλέξτε να συμμετάσχετε σε άλλα 10 άτομα από διάφορες χώρες της Ευρώπης που ζουν σε παρόμοια κατάσταση. Θα θέλαμε πολύ να ακούσουμε τη γνώμη σας! Ποιες ερωτήσεις ή ανησυχίες είναι οι μεγαλύτερες για εσάς τώρα; Σε τι διαφέρει ο λύκος σας τώρα από ό,τι ήταν στην αρχή; Τι σας βοηθάει να νικήσετε τον λύκο κάθε μέρα;
 
Το πάνελ ασθενών είναι φτιαγμένο για ανθρώπους με λύκο από ανθρώπους με λύκο. Χωρίς ξένους, μόνο μεταξύ μας. Αυτό το πάνελ ασθενών είναι μια θαυμάσια ευκαιρία να συνδεθείτε με άλλους ανθρώπους με λύκο από όλη την Ευρώπη, να ανταλλάξετε ιδέες και γνώσεις και να περάσετε υπέροχα. Θα διεξαχθεί στη Βαρκελώνη από την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου το βράδυ έως την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου γύρω στο μεσημέρι. Όλα τα έξοδα (ταξίδι και διαμονή) θα καταβληθούν από το LUPUS EUROPE. Η γλώσσα θα είναι η αγγλική, αλλά μην ανησυχείτε, οι περισσότεροι συμμετέχοντες δεν είναι φυσικοί ομιλητές!
 

Παρακαλείσθε να υποβάλετε την αίτησή σας το συντομότερο δυνατό και σε κάθε περίπτωση το αργότερο μέχρι τις 25 Δεκεμβρίου με ηλεκτρονικό μήνυμα στο secretariat@lupus-europe.org.
