Come ci si sente quando si ha il lupus da più di 20 anni?
 
Lupus Europe sta organizzando il suo 4° Patient Panel che si concentrerà sul tema "Senior with lupus". Se avete più di 60 anni e vi è stato diagnosticato prima del 2000, inviateci un'e-mail e sarete selezionati per unirvi ad altre 10 persone provenienti da diversi paesi europei che vivono in una situazione simile. Ci piacerebbe molto sentire la vostra opinione! Quali sono le domande o le preoccupazioni più grandi per voi ora? In che modo il vostro lupus è diverso ora rispetto all'inizio? Cosa vi aiuta a sconfiggere il lupus ogni giorno?
 
Il Patient Panel è fatto per le persone con lupus da persone con lupus. Non ci sono estranei, solo tra di noi. Il Patient Panel è un'opportunità meravigliosa per entrare in contatto con altre persone affette da lupus provenienti da tutta Europa, per scambiare idee e conoscenze e per divertirsi. Si terrà a Barcellona da venerdì 3 febbraio in serata a domenica 5 febbraio intorno all'ora di pranzo. Tutti i costi (viaggio e soggiorno) saranno a carico di LUPUS EUROPE. La lingua sarà l'inglese, ma non preoccupatevi, la maggior parte dei partecipanti non è madrelingua!
 

Si prega di candidarsi al più presto e comunque non oltre il 25 dicembre via e-mail all'indirizzo secretariat@lupus-europe.org.
