Como se sente quando se tem lúpus há mais de 20 anos?
 
Lupus Europe está a organizar o seu 4º Painel de Pacientes que se centrará no tema "Sénior com lúpus". Se tiver mais de 60 anos e tiver sido diagnosticado antes de 2000, envie-nos um e-mail e será seleccionado para se juntar a outras 10 pessoas de diferentes países europeus que vivem numa situação semelhante. Gostaríamos muito de ouvir de si! Quais são as maiores questões ou preocupações para si agora? Como é que o seu lúpus é diferente agora em comparação com o início? O que o ajuda a vencer o lúpus todos os dias?
 
O Painel de Pacientes é feito para pessoas com lúpus por pessoas com lúpus. Não há pessoas de fora, apenas uns aos outros. O Painel de Pacientes é uma oportunidade maravilhosa de entrar em contacto com outras pessoas com lúpus de toda a Europa, de trocar ideias e conhecimentos, e de se divertir. Terá lugar em Barcelona de sexta-feira 3 de Fevereiro, à noite, até domingo 5 de Fevereiro, por volta da hora do almoço. Todos os custos (viagem e alojamento) serão cobertos pela LUPUS EUROPE. A língua será o inglês, mas não se preocupe, a maioria dos participantes não são falantes nativos!
 

Por favor, candidate-se o mais rapidamente possível e o mais tardar até 25 de Dezembro por e-mail para secretariat@lupus-europe.org.
