¿Qué se siente cuando se padece lupus desde hace más de 20 años?
 
Lupus Europe organiza su 4º Panel de Pacientes, que se centrará en el tema "Mayores con lupus". Si tiene más de 60 años y fue diagnosticado antes del año 2000, envíenos un correo electrónico y será seleccionado para unirse a otras 10 personas de distintos países europeos que viven una situación similar. Nos encantaría conocer su opinión. ¿Cuáles son las mayores preguntas o preocupaciones para usted ahora? ¿En qué se diferencia su lupus ahora del principio? ¿Qué le ayuda a vencer al lupus cada día?
 
El Panel de Pacientes está hecho para personas con lupus por personas con lupus. No hay extraños, sólo unos a otros. El Panel de Pacientes es una magnífica oportunidad para entrar en contacto con otras personas con lupus de toda Europa, intercambiar ideas y conocimientos, y divertirse. Se celebrará en Barcelona del viernes 3 de febrero por la tarde al domingo 5 de febrero hacia la hora de comer. Todos los gastos (viaje y alojamiento) correrán a cargo de LUPUS EUROPE. El idioma será el inglés, pero no se preocupe, ¡la mayoría de los participantes no son nativos!
 

Envíe su solicitud lo antes posible y a más tardar el 25 de diciembre por correo electrónico a secretariat@lupus-europe.org.
